Sírvase usted extender en su registro de escrituras públicas una de otorgamiento de poder especial que yo, don xxxxxxxxxxxxxxx, mayor de edad, de ocupación xxxxxxxxxx, estado civil casado, de nacionalidad peruana, identificado con documento nacional de identidad xxxxxxx, domiciliado en xxxxxxxxxxxxxxxxx,  distrito de xxxx, provincia y departamento de ****, hábil para contratar, inteligente en la lengua castellana, en uso de mis facultades y en nombre propio, otorgo en favor de doña xxxxxxxxxxxxxxxxxx, de ocupación xxxxxxxxxx, estado civil casada, nacionalidad peruana, identificada con documento nacional de identidad xxxxxxxx, domiciliada en xxxxxxxxxxxxxxxxxx, distrito de xxxxxxxx, provincia y departamento de lima, bajo los términos y condiciones siguientes:
Primero.- Para que el apoderado en representación de los derechos y acciones del poderdante, y como si fuera el mismo inicie y participe en todos los trámites administrativos ante la municipalidad distrital de xxxxxx, respecto del trámite de separación convencional y divorcio ulterior.
Segundo: Por el presente faculto a mi  apoderado don xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx para representarme en el procedimiento de separación convencional y divorcio ulterior ante la municipalidad distrital de xxxxxxxxxx y/o notarias, regulado por Ley 29227 y su reglamento, aprobado mediante Decreto Supremo 009-2008-JUS, respecto del matrimonio contraído con don xxxxxxxxxxxxxxxxxx, con DNI xxxxxxxxxx; matrimonio celebrado en la municipalidad distrital de xxxxxxxxxxxxx, el día xx de xxxxxxxxx del año xxxx.
[bookmark: _GoBack]Tercero: Para el ejercicio de la representación en el acto señalado en la cláusula segunda otorgo a mi apoderado las facultades específicas requeridas para suscribir documentos públicos y/o privados que sean necesarios para la tramitación de la separación convencional y divorcio ulterior de conformidad con los artículos 145º y 155º del Código Civil, en concordancia con el artículo 15º del Decreto Supremo 009-2008-JUS, reglamento de la Ley 29227, encontrándose autorizado para suscribir solicitudes; como las solicitudes de separación convencional y de divorcio ulterior, declaraciones juradas personales, declaraciones juradas de no tener hijos menores de edad o mayores con incapacidad y declaración jurada de carecer bienes sujetos al régimen de sociedad de gananciales, declaración jurada indicando último domicilio conyugal, para solicitar y presentar las copias certificadas que sean requeridas, acudir a la audiencia solicitada por la notaria o municipalidad con el fin de ratificar mi voluntad de efectivizar la separación y extinción del vínculo matrimonial, suscribiendo el acta correspondiente; en general todas las facultades especiales que para el caso se requieren durante todo el procedimiento administrativo de separación convencional por mutuo acuerdo y divorcio ulterior, inclusive para suscribir minutas y escrituras públicas relacionadas específicamente a la separación convencional y de divorcio ulterior si este fuera notarial y/o recoger las resoluciones de divorcio si este trámite fuera en sede municipal, y de ser el caso, sus aclaraciones, sus subsanaciones realizando asimismo las gestiones que fueran necesarias para efecto de su inscripción en los registros correspondientes es decir, registros civiles de la municipalidad de xxxxxxxxxxxxxx, Reniec y/o registro personal de los registros públicos y terminar con el procedimiento de separación convencional y divorcio ulterior.
Cuarto: En aplicación estricta del artículo 153º del Código Civil vigente, señalo que el presente poder será irrevocable por un plazo de un año, ya que el presente poder tratar de un acto especial (trámite administrativo de separación convencional y divorcio ulterior ante la municipalidad distrital de xxxxx.
Desde ahora doy por bien hecho cuanto haga mi apoderada en ejercicio de este poder, pues es mi ánimo que por ningún motivo pueda ser tachado de insuficiente o falto de personería, por ello el plazo de duración del presente poder es determinado por doce meses.
Lima, xx de xxxxxxx de 2023
 

